

修炼大法仅半年 子宫肌瘤等疾病消失

【明慧网】我修炼法轮功（法轮大法）25年，回顾这25年的幸福时光，我感恩不已，是大法师父、法轮大法给了我第二次生命。

病疼缠身 欲轻生

我受过高等教育，修炼大法前，由于常年在工作中虚荣、好强和经常性的家暴而落下一身病，如：肠胃病、头晕、偏头疼、颈椎和腰椎突出、咽喉炎、坐骨神经痛、混合痔、多发性子宫肌瘤等，我成了医院的常客。我每个月的工资几乎都用于买药。家里的书桌和茶几上面都堆放着我的药。

特别是因为子宫肌瘤，大量出血，导致贫血，头晕、乏力，有几次，在班上晕倒。每个月要做好几次B超，每次大夫都敦促我快去做切除瘤子的手术。因为他看到子宫表面不光滑（恶性肿瘤的征兆）。每次检查完回到家，我就摆弄一遍我的寿衣和安眠药等。

我坚决不做手术是有原因的；我做阑尾切除手术，因为我身体抗麻药，就是麻药对我不起作用，据当时医学界的说法，有万分之四的人是抗麻药的。虽然阑尾手术过去27年了，但现在一说“手术”这两个字，我就本能地打个冷战，然后全身哆嗦。那个场景：切开肚子，取出肠子，再拨拉着找到阑尾，然后切除，再一层一层地缝合……都是在麻醉不起作用的情况下进行的。所以，一提起做手术，我就心烦意乱，甚至想大叫。

但是，子宫瘤在一天天地长大，血一天比一天流地多，最后就

不能工作而在家呆着，后来单位领导和丈夫见我整天哼哼唧唧地不能

干活，就都厌烦我。我自己也产生了厌世轻生的念头，自己准备好了足量的安眠药、寿衣、写好了遗书。

看宝书体会神奇

就在这时，单位的一位好心的大姐（曾患乙肝多年，修炼法轮功一年后，乙肝痊愈）看我面黄肌瘦、身体虚弱地站不稳，就给我送来了宝书《转法轮》和炼功音乐磁带。当时，因为受无神论毒害太深，我不相信气功能治病，更不相信修炼。所以，《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）书放在我家好久，我也没碰过。

大姐一次次来我家，苦口婆心地劝导，后来我碍于面子，当着大姐的面，才勉强拿起书翻了几页（也不是从开头翻的）。突然，第十四页中的“气功是史前文化”（《转法轮》）标题中的一段话映入我的眼帘。我出于好奇，就开始看了起来，里面讲的内容我从来没听说过。我越看越好奇，越看身体越舒服，看了不到一小时，还有了食欲，当时因为我整天头晕目眩、不思饮食。真是太神奇了！我就喝了半碗稀饭，竟然没呕吐，浑身也有劲儿了许多，真是兴奋不已！

修炼大法 心中充满阳光

我往窗外看去，和煦的阳光照

文/中国大陆大法弟子凯特



射着我院内花草，花盆里的小花儿都对我笑，并发出淡淡的清香，蜜蜂和蝴蝶也在快乐的飞舞着，这个世界太美好了！我要活下来欣赏这阳光绿草、享受这大自然的美妙！

我立刻下床，把安眠药、寿衣都扔掉了。当场我就让大姐教了第五套功法，因为那时候我身体虚弱，站不稳，没法学前四套动功，也就是只学了法轮大法的静功。学完，就觉得全身有劲儿了许多。

炼了一周，子宫肌瘤和痔疮都不流血了。继续修炼半年，全身的疾病不翼而飞。真正体会到了无病一身轻的美妙。

从1998年幸运修炼法轮功到现在，25年来，我身心健康，没有吃过一粒药。每当我想起这些，感恩师父的热泪总是夺眶而出。

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。◇

深圳法轮功学员黄濡红在广州被非法关押一个多月

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）深圳市今年 67 岁的法轮功学员黄濡红二零二三年九月二十日在广州儿子的家中被番禺区公安分局国保警察伙同南村派出所警察绑架、抄家，十月二十七日被非法批捕。黄濡红被非法关押至今已经一个多月，目前被劫持在番禺区看守所。

黄濡红的妻子因脑梗在康复医院，急需他照料。

黄濡红一九九六年九月开始修炼法轮大法，逐渐改掉在常人中沾染的各种坏习惯，从此身心健康，体质越来越好，生活工作中与人为善，对人与事更加宽容，真诚。

一九九九年七月二十日中共江泽民团伙残酷迫害法轮功后，黄濡红因坚持真、善、忍信仰，传播真相，多次遭中共人员骚扰、抄家、绑架等迫害。二零零七年四月十六日，黄濡红被国保、610 人员从罗湖“如家酒店”绑架至东晓派出所酷刑折磨，遭到警察刘志勇等指使保安队长及众多保安的毒打，双手被铐在椅子上逼供，多次被打昏死过去，还被强行拍照、按手指模。二零零七年五月十六黄濡红被送至深圳市第二劳教所非法劳教两年，



劳教所人员用大针筒给他抽血，差点让他昏倒。为了所谓“转化”，劳教所组成一个专门迫害法轮功学员的“第十队”，这些人渣败类（有的“五进宫”）把法轮功学员关入暗房轮班折磨，强制他们坐特做的小板凳把屁股坐烂，不让睡觉，不给饭吃，烈日下逼迫他们操练、跑步。

二零一七年七月十七日，黄濡红在广东省韶关市乳源瑶族自治县洛阳镇发放法轮功真相资料时，被乳源县公安局国保大队警察和洛阳镇派出所警察跟踪到单位绑架、抄家，非法关押在乳源县看守所，半个月后被非法刑拘。二零一七年十二月十三日，乳源县法院非法庭审黄濡红，两位律师为他做了有力的无罪辩护，检方哑然。尽管这样，乳源县法院仍于十二月二十九日对黄濡红非法判刑三年六个月，罚款

一万元。

黄濡红的妻子韦瑞华也因坚持真、善、忍信仰遭迫害。二零零七年四月十六日，深圳市罗湖区公安局警察关掉韦瑞华家的生活用水，将韦瑞华诱骗下楼绑架了她。同年五月二十三日，韦瑞华被劫持到广东省女子劳教所非法劳教两年。当时家中有两个上学的孩子正准备参加中考与高考。

二零二三年九月二十日，黄濡红在广州儿子家被广州市番禺区公安分局国保和南村派出所警察绑架，并非法抄家。十月二十七日，他被番禺区检察院非法批捕。目前黄濡红被非法关押在广州市番禺区看守所。他儿子（未修炼）的小汽车也被非法扣押，他妻子因脑梗目前在广州市白云区康复医院，急需他照料。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！